



ВСТРЕЧНАЯ ПОЛОСА

№ 34

Еженедельный информационный бюллетень

10 сентября 2007

БЛИЦ-ИНФО	ХРОНИКА СОБЫТИЙ	ПРЕСС-ЭКСПРЕСС
<p>10.09-13.09 в 17:00 в спорткомплексе «Ручные игры» состоится Первенство «ГАЗа» по городошному спорту</p> <p>12.09-16.09 «Группа ГАЗ» участвует в 12-м Международном промышленно-экономическом форуме «Россия единая»</p> <p>13.09 в подразделениях Горьковского автозавода проводятся концертные программы: в 10:30 – КП, ПАК, КРиТОО ПАК; в 11:00 – ЛП, ПРП</p> <p>13.09 в 17:30 в КРЦ «Пилот» состоится игра клуба автозаводских знатоков «Азы наук»</p> <p>15.09 в 9:00 в спорткомплексе «Ручные игры» пройдет спортивный праздник «ГАЗа», посвященный Дню машиностроителя</p> <p>На следующей неделе во Дворце спорта профсоюзов проводится Чемпионат России по хоккею с шайбой (Суперлига): 11.09 в 19:00 – «Торпедо» - «Спартак» (Москва); 14.09 в 19:00 – «Торпедо» - СКА (С. Петербург); 16:00 в 17:00 – «Торпедо» - «Химик» (Московская область)</p> <p>В течение недели в АЗ «ГАЗ»: ПГА – опытная сборка пяти полноприводных «ГАЗелей» с измененной конструкцией стабилизатора задней подвески; ПЛА – опытная сборка усовершенствованного рулевого управления, оснащенного кнопками управления CD и приемником</p>	<p>«Группа ГАЗ» провела тест драйв новой «Волги» и конкурс на знание истории «ГАЗа» С 29 августа по 2 сентября на международной автомобильной выставке «Интеравто» каждый желающий мог испытать новую «Волгу» ГАЗ-31105 на треке с искусственными ограждениями и поучаствовать в конкурсе на знание продукции автозавода «ГАЗ». Обладателем главного приза стал 79-летний пенсионер из Уфы, ветеран войны и Герой Социалистического труда Гильман Гирфанович Якупов. Победу принесла ему его внучка Алия Диндарьянова из Уфы, правильно ответившая на все вопросы. Гильман Якупов давно мечтал о «Волге», но купить машину ему было не по карману. Внучка подарила ему выигранный приз. В ближайшее время в Уфе Гильману Якупову вручат автомобиль.</p> <p>«Группа ГАЗ» отправила в Якутию медицинские снегоболотоходы На Заволжском заводе гусеничных тягачей «Группы ГАЗ» состоялась отгрузка первых 5 машин скорой медицинской помощи для лечебно-профилактических учреждений Якутии. В июле ЗЗГТ стал победителем конкурса на поставку 19 гусеничных снегоболотоходов скорой медицинской помощи ГАЗ-340394 в рамках реализации национального проекта «Здравоохранение».</p> <p>Гусеничная «скорая помощь» разработана на базе снегоболотохода ГАЗ-34039 и предназначена для проведения лечебных мероприятий скорой медицинской помощи силами врачебной бригады, транспортировки и мониторинга состояния пациентов на догоспитальном этапе. Основные отличия «медицинского» снегоболотохода от базовой модели – переработанный интерьер пассажирского салона, доработанный кузов под установку требуемого медицинского оборудования и изменённые системы электрооборудования и отопления. Кроме того, машина оснащена современным медицинским оборудованием и медикаментами для оказания экстренной терапевтической, травматологической, акушерской и реанимационной помощи.</p> <p>Кареты «скорой помощи» рассчитаны на эксплуатацию в различных дорожных и климатических условиях, при бездорожье и горной местности, способны преодолевать водные преграды за счёт герметичного корпуса и гусеничного движителя. Основными преимуществами снегоболотоходов являются высокие проходимость и скорость передвижения по пересечённой местности, низкое удельное давление на грунт, надёжность, простота в эксплуатации и большой запас хода по топливу.</p> <p>Машины такого класса просто незаменимы в труднодоступных районах страны, где в условиях полного бездорожья нет возможности добраться на обычном автотранспорте, а значит, и оказать экстренную медицинскую помощь больным или пострадавшим.</p>	<p>«Группа ГАЗ» объявила о начале продаж автомобилей «Maxus» в России. Заявленная цена – от \$19900 – выглядит вполне конкурентоспособной. Например, цены на короткобазный фургон «Ford Transit» начинаются от 685 тыс. рублей. Разницу в 6 тысяч долларов дилеры «ГАЗа» считают существенным преимуществом. «При такой цене «Maxus» сможет составить серьезную конкуренцию не только «Ford Transit», но и «Fiat Ducato», выпуск которого планирует начать «Северсталь-Авто». Стимулировать его продажи будет и лизинговая программа, существующая на «ГАЗе», - отмечает представитель «БЦР-Автоком» С. Жерновой.</p> <p>«Биржа + авто» за 06.09.2007 г.</p> <p>Губернатор Нижегородской области Валерий Шанцев: «Главный подарок Н. Новгороду сделали хоккеисты «Торпедо». Празднование Дня рождения Н. Новгорода в этом году ознаменовано сразу несколькими важными событиями: открытие Нижегородского цирка, Нагорного дворца спорта и др. Но апофеозом дня, по мнению губернатора, стала победа нижегородской команды «Торпедо» в хоккейном матче с омским «Авангардом». Счет встречи составил 3:1. «Я считаю, что у нас есть все основания говорить, что настоящий российский хоккей высшей пробы пришел в Н. Новгород», - сказал Валерий Шанцев. – «У нас хорошая команда, и думаю, что в этом году она выполнит свою задачу и закрепится в суперлиге».</p> <p>ИА «Росбалт» за 10.09.2007 г.</p>